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Анотація навчальної дисципліни 

У змістовних компонентах навчальної дисципліни «Психологія 

спілкування» висвітлено основні питання щодо сутності інформаційно-

структурних елементів процесу спілкування; проблеми особистості та її 

індивідуально-професійного розвитку в комунікативному середовищі; 

сутності комунікативних й комунікабельних аспектів у процесі спілкування; 

особливостей вербальної і невербальної взаємодії; соціально-психологічних 

властивостей дефектного спілкування. 

У ході викладання дисципліни передбачається ознайомлення 

здобувачів вищої освіти з характерними особливостями професійного 

спілкування фахівців із напряму підготовки «Психологія» через розкриття 

чинників розвитку особистості майбутнього психолога та кооперативної 

взаємодії в системі професійно-діяльнісних відносин; психологічним 

аналізом причин виникнення та шляхів конструктивного розв’язання 

конфліктів; особливостями особистісної готовності майбутніх психологів до 

попередження конфліктів у професійному середовищі. 

Навчальна дисципліна призначена для здобувачів вищої освіти за 

1 освітнім ступенем «бакалавр» спеціальності 014 Середня освіта (Мова і 

література (англійська), психологія). 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Психологія спілкування» є 

сприяння розвитку в здобувачів вищої освіти компетенцій щодо 

міжособистісної культури спілкування, через вивчення змістовно-

структурних аспектів пізнання психічних особливостей особистості, її 



властивостей, що обумовлюють специфіку поведінкової діяльності, 

спілкування тощо. 

Завдання курсу:  

- засвоєння змісту та завдань теоретичних підходів, експериментально-

прикладних досліджень в галузі психології спілкування;  

- аналіз науково-методологічних проблем психології спілкування; 

- розуміння змісту основних психологічних закономірностей в області 

ділового спілкування; 

- опанування навичками постановки і вирішення дослідницьких 

завдань в галузі психології спілкування; 

- оволодіння технологією ведення комунікативної взаємодії з 

учасниками переговорного процесу; 

- ознайомлення з методами психодіагностики щодо забезпечення 

формування інтегральної компетентності в системі міжособистісного 

спілкування. 

Очікувані результати вивчення курсу 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і практичні  

проблеми у галузі середньої освіти, що передбачає застосування теорій та 

методів освітніх наук, психології, теорії та методики навчання і 

характеризується комплексністю та невизначеністю педагогічних умов 

організації освітнього процесу у закладах загальної середньої освіти. 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 4. Здатність застосовувати теоретичні знання на практиці.  

ЗК 5. Здатність до навчальної автономії (мотивація, рефлексія, 

самоконтроль, самокорекція), володіння способами і прийомами самостійної 

діяльності, самоврядування навчальною діяльністю.  

ЗК 6. Здатність до критичного мислення.  



ЗК 8. Володіння інформаційно-комунікативними технологіями. Уміння 

користуватись різними джерелами інформації (друкованими та 

електронними); володіння інструментами критичного оцінювання 

інформаційних ресурсів Інтернету та методами ефективного пошуку та 

відбору інформації в мережі Інтернет. 

Фахові компетентності (ФК) 

ФК15. Здатність ефективно використовувати можливості 

інформаційно-комунікативних технологій та мережі Інтернет для розв’язання 

теоретичних і практичних завдань у галузі професійної діяльності.  

Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН01. Володіє концепціями гуманітарних та суспільних наук та вміє 

користуватися методами цих наук у різних сферах педагогічної та науково-

дослідної діяльності. Вміє користуватися науковою та науково-методичною 

літературою, аналізувати стан дослідження актуальних проблем професійної 

галузі. 

ПРН09. Вміє використовувати у процесі формування в учнів 

іншомовної комунікативної компетентності інноваційні методичні 

технології. 

 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щосереди, з 10.00 до 13.00.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щоп’ятниці з 10.00 до 13.00. 

E-mail викладача: tetiana.bereziuk@rshu.edu.ua 
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